



吳仲雄點傳師主持開壇禮。

# 美國佛利蒙市

## 天寶堂開壇記

王素月

編者按：本文作者早於去年九月間以 e-mail 方式投稿，適逢本社電腦故障未能收到，今經林錦龍點傳師由美國返台查詢，才發現此項誤失，本社工作同仁謹此向作者深表萬分抱歉外，並在本期補刊登，敬祈見諒，感恩慈悲！

幾經前賢學長們精心安排策劃，加上天時地利人和下，天寶堂終於在二一年八月十八日隆重開壇，學長們無不振奮歡喜，新壇主施漳銘、張明麗賢伉儷更是興奮不已。

新壇主母親——施媽媽人在紐西蘭未能參加盛會，施媽媽是位典型中國婦女，只要她人在美國，遇上開班活動，天廚總是少不了她，慈祥的笑容、關愛的眼神，使人有親切溫暖的感覺。施漳銘學長是位沈默、老實做事的人，每次活動，服務人員定不缺席，是道親中的好幫手。張明麗學長個

## 海外來鴻



點傳師、壇主、道親們，於天寶中堂合影。

性開朗，只要有她在場的地方，總是洋溢著笑聲，值得一提的是張學長有頂祖傳絕活「剪字」，只要能講出來的字，便能在幾秒中不用手寫便能剪出，而剪字的基礎便是書法，她書法的造詣不是蓋的哦！私下聽張學長說，她正在找徒弟，有興趣者可要儘快報名哦！每月第四個星期六更在佛利蒙親子讀經班教小朋友剪字。施壇主夫婦育有二子，彬彬有禮、好學聽話，每有開班活動，更是幫忙照顧小弟妹們，是最佳的助手。

開壇當天，被分配工作的辦事人員，無不起個大早，是日晴空萬里，抵達天寶堂附近，沿路上已插上路標，指引著參加盛會的人士順利到達現場。施學長夫婦精心設計，在出入口處貼標語、盆栽花卉

等，讓人有耳目一新的感覺。後院小瀑布魚池，使人心情更覺恬靜優雅，草皮上已擺上桌椅、搭上棚子，等待貴客、道親的到來。

來賓在九點卅分後陸續到達，招待人員馬不停蹄的引導介紹、解說道義、一貫道傳承、道統精神等，施學長夫婦為人隨和，個性爽朗，交友廣闊，來賓中包括各階層人士，共計百餘人。

十時正由獻供人員帶領下，正式開鑼，獻供請壇禮是以周禮方式進行，儀禮莊嚴隆重，更添無邊法喜。求道禮儀隨即展開，十位新道親，求得寶貴大道，其中包括張學長母親及二位妹妹，據道親說，張學長家因天寶堂開壇，從上到下都是道親，我想這也是每位道親所希望的，我們由衷的希

# 文薈篇



吳點傳師、施壇主賢伉儷與道親及好友們。

望這顆種子能慢慢散開來，進而開花結果，使我們都有一個道化家族。新道親中有二位美國人由孫莉莉學長講述三寶，孫學長近一、兩年花很多時間探研經典；更盡心於道德經的翻譯，二位美國人道親Mary及Tony夫婦，經孫學長講述三寶後，便有茅塞頓開的感覺，一致認為這正是他們千尋萬找的寶。中文三寶由張天樹學長主講，他本人對佛學研讀甚深，經由他精關生動活潑的講述，新道親更是法喜充滿，受益良多，也為道場上增添生力軍。



施壇主賢伉儷與新求道的美國朋友Tony和Mary夫婦。

全的素食料理，來賓道親們個個讚不絕口。

感謝天恩師德，祖師鴻慈，點傳師慈悲，各位前賢學長們的努力，使天寶堂這艘家庭法船正式開啟，佛利蒙地區的道務又將更上一層，最後以最誠摯的心祝福，施漳銘、張明麗學長開壇圓滿，道務宏展。